Лечение сахарного диабета 2 типа: вопрос-ответ


    
    
Для лечения СД 2 типа в настоящее время используют различные методы. Согласно рекомендациям Всемирной организации здравоохранения, первостепенная роль в лечении данного заболевания отводится  диетотерапии и физическим нагрузкам. Однако не всегда для компенсации диабета достаточно соблюдения диеты. В случае позднего выявления заболевания, когда показатели сахара в крови достаточно высоки, или при большой длительности диабета  врачу приходиться  назначать сахароснижающие таблетки.


Одной из ведущих компаний, производящих сахароснижающие препараты, является «Берлин Хеми», которая обеспечивает лекарственными средствами больных сахарным диабетом 2 типа в течение многих лет. Эффективность действия препаратов данной фирмы достойно оценивается пациентами и врачами. 

В последнее время в редакцию приходят много вопросов относительно комбинированных сахароснижающих препаратов, в частности, глибомета. Попытаемся ответить на наиболее часто задаваемые вопросы.

На вопросы отвечает зав. отделением стационарозамещающих технологий ГУ ЭНЦ РАМН доктор мед. наук Волеводз Н.Н, 

Недавно врач назначил мне для лечения диабета   глибомет, скажите пожалуйста, чем отличается данный препарат от  других лекарственных средств и в каких случаях его назначают?

 Глибомет – это уникальный комбинированный препарат в состав которого входят два компонента: глибенкламид, который  усиливает секрецию бета-клетками поджелудочной железы собственного инсулина и метформин, который улучшает потребление глюкозы клетками организма. 

 Комбинация двух препаратов позволяет достигнуть требуемого сахароснижающего эффекта при меньшей дозе каждого компонента и снизить риск развития побочных эффектов (по сравнению с монотерапией (использования только одного лекарственного средства). Данный препарат может назначаться широкой категории больных: как  больным с впервые выявленным диабетом, так и пациентам длительно получающим монотерапию различными сахароснижающими препаратами. 

Скажите, пожалуйста, можно ли принимать глибомет 1 раз в сутки?

В некоторых случаях возможно применение глибомета 1 раз в сутки, но у большинства больных требуется двухкратное его назначение – перед завтраком и перед ужином. Дозировка препарата подбирается индивидуально в зависимости от уровня глюкозы в крови. Максимальная суточная доза составляет 5 таблеток в сутки.
Какой уровень сахара в крови нужно поддерживать при лечении глибометом  в течение суток? 

Необходимо поддерживать показатели сахара в крови, максимально приближенные к норме. Согласно последним международным рекомендациям, уровень сахара крови натощак и перед приемами пищи не должен превышать 5,5 ммоль/л, после приема пищи – 7,5 ммоль/л.

В настоящее время я получаю два разных сахароснижающих препарата дважды в день, часто путаю, когда пить один, когда другой. Посоветуйте, как мне подобрать более удобное лечение? 

Скорее всего, в упомянутой Вами схеме лечения содержится два препарата – производное сульфонилмочевины и  метформин. По аналогии с принимаемыми препаратами, Вы можете перейти на прием только Глибомета 2 раза в день. Это позволит сократить количество принимаемых таблеток и  избежать путаницы с приемом.  Желательно, чтобы изменением терапии занимался Ваш лечащий врач.    
Входит ли глибомет в перечень лекарственных средств, отпускаемых эндокринологом по бесплатному рецепту?

В настоящее время, согласно  перечню лекарственных средств, отпускаемых по рецептам врача (фельдшера) при оказании дополнительной бесплатной медицинской помощи отдельным категориям граждан, имеющим право на получение государственной социальной помощи в соответствии с  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от  28.09.2005 № 601, данный препарат Вы можете получить без оплаты.  

