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Протокол № 2

Заседания расширенного Президиума

Общероссийской общественной организации инвалидов

«Российская Диабетическая Ассоциация»

г. Москва







    17 февраля 2010 года

На заседании расширенного Президиума Общероссийской общественной организации инвалидов «Российская Диабетическая Ассоциация» (в дальнейшем ОООИ «РДА») в г. Москве, прошедшего в рамках Уставной деятельности, присутствовали:

Петеркова В.А. – президент ОООИ «РДА»,председатель  заседания Президиума ОООИ «РДА»,

Воробьева Е.В. – вице-президент ОООИ»РДА»,г Видное ,Московской 

области,

Сентялов В.И. – вице-президент ОООИ «РДА» ,г.Нижний Новгород,

Казьмина В.В. – вице-президент ОООИ «РДА»,г.Воронеж,

Яковлева И.В – вице-президент ОООИ «РДА»,г.Калининград,

Анисова Л.П. – член Президиума ОООИ «РДА», г.Оренбург,

Альджеев А.В. – член Президиума ОООИ «РДА», г.Елабуга,

Чернышова В.И. – член Президиума ОООИ «РДА», г.Липецк

Шоболова Н.А. – член Президиума ОООИ «РДА», г.Улан-Удэ,

Кворум имеется.

Приглашены:

Медведева Т.В. – председатель РО ОООИ «РДА» по Ярославской области,

Захаров И.Л. – председатель РО ОООИ «РДА» по Омской области,

Шаталова Л.Г. – председатель МО ОООИ «РДА» по Оренбургской области (г.Орск),

Черевань Т.Е. – председатель МО ОООИ «РДА» по Калужской области (г.Обнинск),

Белякин А.М. . – руководитель Казанского отделения ОООИ «РДА»,

Байдамшин Р.А. – зам. руководителя Казанского отделения ОООИ «РДА»,

Емельянова Г.А. – главный бухгалтер ОООИ «РДА».

Емельянов А.О. – член информационного комитета ОООИ «РДА». Веденяпина Т.М. – секретарь ОООИ «РДА».

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Обсуждение плана работы ОООИ «РДА» на 2010 год и планов, представленных региональными отделениями.

2.Предложение мероприятий, включение которых возможно в план работы

ОООИ «РДА»:

- выступление Шаталовой Л.Г., руководителя Орского отделения ОООИ «РДА»

- выступление Черевань Т.Е., руководителя Обнинского отделения ОООИ «РДА»

- выступление Белякина А.М., руководителя Казанского отделения ОООИ «РДА»

3.Утверждение плана работы ОООИ «РДА» на 2010 год.

4.Анализ ситуации по обеспечению инсулинами и сахароснижающими средствами больных СД  в регионах в настоящее время.

5.Выступление Анисовой Л.П. по проблеме переосвидетельствования больных с СД 1типа-детей, подростков, инвалидов с детства в Оренбургской области.

6.Рассмотрение вопроса о членстве Саратовского отделения в структуре ОООИ « РДА».

Председателем расширенного Президиума ОООИ «РДА» избрана Петеркова В.А. – президент ОООИ «РДА».

Секретарем расширенного Президиума ОООИ «РДА» избрана Веденяпина Т.М. – руководитель отдела по связям с общественностью ОООИ «РДА».

По первому вопросу повестки дня президент ОООИ «РДА» Петеркова В.А. отметила, что 2010 год является юбилейным: исполняется 20 лет со дня образования РДА, и предложила издать буклет «20 лет РДА». Для этого необходимо, чтобы каждое отделение ОООИ «РДА» предоставило фотоматериалы и другие документы, которые проиллюстрировали бы опыт работы организации за прошедшие 20 лет.

Решили: всем региональным и местным отделениям предоставить материалы для издания буклета «20 лет РДА» в период до 1 июня в Президиум. Адрес: г.Москва, ул.Дм. Ульянова, 11, офис 818. В.А. Петеркова информировала Президиум о том, что в марте планируется проведение 3-го заключительного тренинга по школе организационного развития некоммерческих организаций при поддержке компании Эли Лилли.

Решили: 22-24 марта провести семинар «Базовый курс организационного развития НКО» для 24 региональных и местных отделений ОООИ «РДА».


Второй расширенный Президиум В.А. Петеркова предложила провести в г.Уфе в апреле с посещением завода ОАО «УФАВИТА» для ознакомления с производством отечественных инсулинов БИОСУЛИН.


Решили: 7-8 апреля провести расширенный Президиум в г.Уфе, а 2 ноября организовать еще одну поездку на завод для группы из 25 человек.

Петеркова В.А. сообщила о том, в мае состоится ежегодный съезд диабетических ассоциаций стран СНГ в Узбекистане.

Решили: принять участие в VIII-м международном саммите руководителей восточно-европейских диабетических ассоциаций «Единство во благо» в г.Самарканде 19-21 мая.

Петеркова В.А. сообщила о необходимости провести в мае конференцию «Порядок и стандарты оказания медицинской помощи больным СД».

Решили: провести 24-25 мая конференцию «Порядок и стандарты оказания медицинской помощи больным СД. Пути улучшения качества помощи больным СД» совместно с главными региональными эндокринологами.

Далее Петеркова В.А. доложила, что в июне ОООИ «РДА» планирует пригласить детей с СД в возрасте 10-16 лет на паралимпийские игры в г.Сочи, где будет организован турнир по пляжному волейболу, теннису, футболу. Предлагается привезти 6 команд по 6 человек во главе со своими региональными руководителями. На расширенном президиуме 7-8 апреля в г.Уфе утвердить критерии отбора детей для участия в этом мероприятии и порядок его проведения. Планируется организовать трехлетний цикл паралимпийских игр в рамках подготовки Олимпийских Игр Сочи-2014.

С 16 июля по 8 августа в Малаховке Московской области планируется провести командные соревнования для детей с СД из 9-и регионов РФ.

Далее Петеркова В.А сообщила об организации детского оздоровительного лагеря на Азовском море, который будет работать две смены по 20 дней при спонсорской поддержке компании Джонсон и Джонсон.

Решили: организовать детский отдых на Азовском море в июне-июле.

Далее Петеркова В.А сообщила о совместной акции ОООИ «РДА» и журнала «Вокруг света» «Диабет не препятствие» - путешествии на острова Папуа-Новая Гвинея по местам пребывания Миклухо-Маклая.

Решили: направить двух врачей с СД для участия в путешествии с целью доказать, что СД не является препятствием и тяжелым бременем на трудном маршруте. По результатам этой акции определить возможность реальности такого путешествия для обычных людей с СД.

Затем Петеркова В.А сообщила об участии ОООИ «РДА» в ежегодном конгрессе EASD, который состоится в Стокгольме 20-25 сентября.

Решили: делегировать на конгресс вице-президента Казьмину В.В. и организовать стенд с освещением деятельности ОООИ «РДА» за последние 20 лет.

Решение по кандидатуре Казьминой В.В. было одобрено всеми присутствующими.

Также ОООИ»РДА» планирует проведение расширенного президиума и школы обучения для лиц с СД 2-го типа в г.Казани.

Решили: провести в г.Казани в октябре расширенный президиум «Роль РДА в пропаганде здорового образа жизни и профилактике ожирения» и организовать школу обучения для лиц с СД 2-го типа и ожирением «Время худеть».

Петеркова В.А предложила в честь 20-летия образования ОООИ «РДА» провести конференцию 13 ноября, а День диабета 14 ноября, с чем согласились все присутствующие. В заключение президент ОООИ «РДА» Петеркова В.А. предложила провести расширенный президиум по итогам работы ОООИ «РДА» за 2010 год в декабре.

Решили: провести заседание расширенного президиума по итогам года в декабре.

По второму вопросу выступила Шаталова Л.Г. - руководитель Орского отделения ОООИ «РДА» с предложением провести выездную двухдневную конференцию «Диабет и счастье материнства» в г.Оренбурге. После всестороннего обсуждения президиум пришел к выводу, что такая конференция крайне необходима, но с учетом проведения в этом году двух конференций (май и ноябрь) с участием представителей всех региональных отделений ОООИ «РДА» ее целесообразно провести в 2011 году.

Решили: провести выездную двухдневную конференцию «Диабет и счастье материнства» в 2011 году.

Далее выступила Черевань Т.Е.- руководитель Обнинского отделения ОООИ «РДА» с проектом проведения спартакиады для детей и подростков в Калужской области «Диаспорт в Этномире». Обсудив предложение Черевань Т.Е., президиум одобрил проект и предложил провести локальную спартакиаду для Калужской и Московской областей. Президиум поручил Черевань Т.Е. разработать аналогичные программы на следующие три года под знаком «Олимпиада-2014».

Решили: провести спартакиаду для детей и подростков Калужской и Московской областей «Диаспорт в Этномире» 4-7 июня.
Далее выступил Белякин А.М. – руководитель Диабетической ассоциации Республики Татарстан (ДАРТ). После обсуждения очень интересного и содержательного доклада президиум счел необходимым признать деятельность ДАРТ соответствующей республиканскому уровню.

Решили: одобрить деятельность ДАРТ, считать его региональным отделением ОООИ «РДА» и провести один из следующих расширенных президиумов в г.Казани.
По третьему вопросу выступила Петеркова В.А. с Планом работы ОООИ «РДА» на 2010 год. После активного обсуждения президиумом предложенных мероприятий они были одобрены для включения в План.

Решили: одобрить План работы ОООИ «РДА» на 2010 год.

По четвертому вопросу с анализом ситуации по обеспечению инсулинами и сахароснижающими средствами больных СД в своих регионах выступили все члены президиума. Было отмечено, что до 40% больных переведены на инсулины российского производства. Случаев не обеспечения больных инсулином отмечено не было.

Решили: провести анализ ситуации по обеспечению инсулинами и сахароснижающими средствами больных СД в 56 региональных отделениях ОООИ «РДА»и сообщать в Минздравсоцразвития РФ о любых случаях несвоевременного обеспечения инсулинами.

По пятому вопросу выступила Анисова Л.П. по проблеме переосвидетельствования больных с СД 1типа-детей, подростков, инвалидов с детства в Оренбургской области. Она отметила случаи снятия группы инвалидности с детей и подростков.

Решили: на майском президиуме обсудить этот вопрос с ответственными представителями Минздравсоцразвития РФ и Федеральной службы Бюро Медикосоциальной экспертизы.
По шестому вопросу была рассмотрена просьба Магановой Л.И. о создании Саратовского регионального отделения в структуре ОООИ « РДА», где она будет руководителем. По документам, имеющимся в РДА в настоящее время Саратовским региональным отделением ОООИ «РДА» руководит Рогаткина Е.А., а ее заместителем является Маганова Л.И.

Решили: перенести рассмотрение этого вопроса на майский президиум, куда будут приглашены Рогаткина Е.А. и Маганова Л.И.
Председатель заседания 

Президент ОООИ «РДА»                                              В.А. Петеркова

Секретарь                                                                     Т.М. Веденяпина
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